5 7
117}
R

g 9|27|7|

EEEE

a Fe
2

A

=
S=
S
=
=
OHA
10O

| H& A

=S
{Efo Za|A
MO A A
Ho
PR

e
O
o

oMl A
2 A
o
=

3

=)
o
=
=l
E
OH A
—10

7+ 37°CO|A 7+
st 1
bt

i o
sl

SHA|

HoE oz H30M
450nm, EZIOE 620nm  Of A

| A2 X}
e

-
o
o

30
F

H
—
o
I.
LhXI Oigsol
20| 4 T

:'c'>'_
1t
oigh o}

Stap 92| Sato|

=X PN

= O/

o

AN
gy
[e]]

S

JEELIEY

=
=

PH)E = 7ket
If

P2 Of

e
of
o
TP
= Or
Eo
Z2¢
=
— T

A
b

k=]
[S)

<
(%]
—
—
L
>
©
[©]
Q
=
(=
<
=
<
(]
-
O
2
2
[21]

2. 96wells

I.

£ Ch2 2

o
[

=
=)

=
=

2ol 0
2 sot o
W FUHoE S¥ED

M| ol HiH Of OF

{

e
O:
—

3

A G AFAISF[3]
2

ez, HHZE, i W X

Ck
[
H20A 10

Zo

=)

A

( BIONOTE HIO|R-E A

> o
AHY ZHYH2

=
—

N2 Z™M™Moz O3z

BIONOTE AIV Ab ELISA
H7t35tof

tHEESo0T ©




CHE 23N A 1ug/ml

ZH Qo st

oy

T

o Mel A

I

=]
(=]

st 22| el H

S Xt
= O

[r P
= O/

IE:'I}-l gall QE}—I 7H Eﬁl EHxl—Q—l

b

2| At Lo ofs

SR} Hho|2{ 20 i

all
=

N dE.

of

[e]]
=

SlH, 3

Atoll A+ 7Hs

2
(=}

o|gst

L|C}.

3

L -20°Co| 2y

Ol 4 =2t Alof

X =0 Sodium azide 7} ®7}

A
(=]

4)

3000rpm O A 30 &

Vortex 2

=3
=

2 m¢1t PBS(pH7.2) 2 m@

St
o

Ml Ee

chel

5)

L|C}.

s

o
[=)
=

ol AHZ ALE

2. A © ZHIAE

2K MZF

=
O o

54

LIC} Al

—
=

2(18~25°C)0]| HLHOf

Al
=

o




L|C}.

3

e
o
=

o AtE

LICt (O, SF= 450 me &

3

3|43

)2 10 HY

T
nE
Klo

Hototol Al

k=3
=

MEH 50 me

=
=

ol

HZ2| 00| OfLIH, 37°COj| A

—
—

XA

3. ALY

4), AALSt

[ S
=)

(

Hy) gzt

E|

e
(=X

(1) SO[E2S] Z well Off S-CHz=CH(

P X7 20U well of 50 pe® FHIHEHZE Al HLHHO[ well 2|

1

H

Of well HfZ2=Z F[X| A

=
=

10 = o4 A&

X (D (2] =AM7F YAl B=5 5t0, 100 A O|¢2] Alz

Mo 55 e

3

o
o
=

M @A 55 peet

L|C}.

St
=1

o Aol el =X

(o]}]
20

3) MHAS Al

L|C}. well L§o] LY

8

-
o
=

P MHAeZ 6 2 MY

0O SOolg
== aa°

S HZ TMB 7|

to| & XA

P CF.(TH

-
o
=

o 8s MA

=

C

3

1=k}
=

e gr0] HoryL )

well 0] 100 pe

=]
=x

.
]

M
A

=
—_

5) TMB 7| =g 2

S,

=
o

HO|EN HSFHRIHS well S 100 peX

7|(dual wavelength reader)&

3

(Percent Inhibition : PI) A|At




0z 02 0x glo
ox N ox

_U
—
X

PI value = [1-(}d
X PIvalue 7} '~(minus)'2 L
o) ME s&x =1950, 24}
PI value = [1-(1.950/2.040)] X 100 = 4.

o
=

Zo W
o T
LY 7|FZ 0/BEe] PI ZHS LIS Al

D VIEw OI%JEI PI 2t= UEfLH= HA=

wells O|AF T ZAF &t

o™ 7|=Zk(PI Value)

o=

C}
21

M

i K|

50 o4t 50 o4t 8

50 O|4t

50 0|4

50 Ojgt 50 Ojgt 8

50 Ojat

50 Ojgt

50 ojat

2 ZEH calculation YIZHE 97.9%(n=530),

wells & 0| 85101 A|stT,
A2 LOx| 27) 2ol
M#S sfofof BLITH

2 olgstol Algsim,

? ST 0| 9 YIS ol Y

ot = XMAAL stojop BfLCt.

[AHE Al FoAte]

- HATIERE AGo =B AFEELIC

- MEZ LHE ZEQ| FYE1 250 ALK
- w&27120] Xt MEF2 AHEOHA| st

[E=]
- HE U A|°t0| CHE AlSfOILE Ao 2EEIX] B

: =o|s
BEE Fo

£ 0| = 100%(n=60)

.0 O|&f0|ofoF ottH, Thof

[Ch 2Fef 274 o]&9| 2

1742l &

X0 2 el

-0.005 O[A} 0.5000 O|&}0|0{OF
O|L} Alefofl EX|7F U=

L|C}.

2 Folgct

FRS] Y 7Hs80| A= AOI2ZZ F G0 FofgtLC.

A =]

HotAL O[d=0] H5tA 2F =

A&ttt

=

AN RH

A0S LIEHE =

ooz Al

A —

Aol 22

Mot gH|

— =




olto H

LIS — —

= ST Al =S well ©f

o
S04

HS
- O

IX| %2 ZEolgtLCh.
121°COf| A 15 & O|At
KOt HALLIEEE NS
7| gL T
SR MBE ALE ZHsEELITH

Qe Zto| JtsMe oty HiHE

ner 571 2ot 7L Lt

1% O|A =2 H71slo 12 A|ZF O]

A

OF M 2

o o

SELL.
15. & +2At7} AHE5tD, THE HAE ZITHSHO{OF fLLCY.

—

960 tests/kit
(Bwells X 12 AE Z/H)
10 &

(3.0 me/H)
(3.0 me/H)
(250 me/HH)

480 tests/kit
(Bwells X 12 A E &l/Z)
5%

(1.5 me/H)
(1.5 me/H)
(250 me/HH)

96 tests/kit

(Bwells X 12 AEEl/F)

12
il

R
/ot
B}l
Ml
=)

o

12

02 (o
0X | 0%
282
P A
2

>

(8 me/'H)

(40 me/H)

(80 me/'d)

(12 me/')

(60 me/H

(120 me/t4)

(15 me/ )

)
(80 m/&)

(150 me/H)

2y

10 &

20 &

Hl

2c 2~8C,

2=

25 2-8C, U

2

hax we

N U AR

o 2~8°C, UH

18 74 & 2Hrl

°C 2~8C, XD

18 7

(Bio

5

grsial: 2017 4 09 € 05 Y
SEANHS 14502-11K

(@)HFO| Q L E 18449 27| SH4A| ANIR 4Z 22
TEL: 031-211-0516 | FAX : 031-8003-0618 | www.bionote.co.kr




